

Сентябрьское заседание клуба «Диалог»

Свежий «диалоговский» альбом порадовал всех, кто пришёл к нам 11 сентября 2014, потому что наши «завсегдатаи» увидели в нём свои фотографии и небольшие красочно оформленные отчёты о каждом заседании клуба (это Ира Константинова постаралась и приятно нас удивила). Мы говорили, пели, читали стихи об осени – такая была подходящая тема, соответствующая и погоде, и настроению. Всё-таки осень – удивительная пора, вдохновляющая поэтов и композиторов,



профессионалов и любителей так ярко выразить свои чувства и своё осеннее состояние, что мы поём эти «осенние» песни из года в год (и известные, и разучиваем новые), и каждый раз убеждаемся, что их, этих песен и стихов осенних – огромное множество. И все они немного философские – о жёлтых листьях, о любви, о красоте и немножко о печали. Маргарита Цыганова пришла, как всегда, с новой идеей: включить в нашу программу юмористическую 10-минутку, и тут же эту идею осуществила.



В общем, и в сентябре «глобусятники» не скучали, и в следующие месяцы скучать не собираются.

Чего и вам желаю, мои дорогие читатели!

Ваша Светлана Бараненко